
②  151は、100と 50と 1をあわせた 数です。

1 5 1 ＝ + +

2  つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  200と 60を あわせた 数は、260です。

+ ＝ 2 6 0

② 10を 28こ あつめた 数はいくつ ですか。

③ 600は、 10を 何こ あつめた 数ですか。

④ 170は、 10を 何こ あつめた 数ですか。

名まえ

1  つぎの 問題に 答えましょう。

① 10を 40こ あつめた 数はいくつ ですか。

15

⑮ 力だめし

こ

こ

目指せ90点！

(各20点)

(各10点)



②  151は、100と 50と 1をあわせた 数です。

11 5 1 ＝ 1 0 0 + 5 0 +

2  つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  200と 60を あわせた 数は、260です。

2 0 0 + 6 0 ＝ 2 6 0

② 10を 28こ あつめた 数はいくつ ですか。

③ 600は、 10を 何こ あつめた 数ですか。

④ 170は、 10を 何こ あつめた 数ですか。

名まえ

1  つぎの 問題に 答えましょう。

① 10を 40こ あつめた 数はいくつ ですか。

15

⑮ 力だめし 答え

400

280

60
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こ

こ

目指せ90点！

(各20点)

(各10点)


